
Exercice - Opérations de soustraction posée sans retenue

Poser et calculer: 

282 - 252 375 - 340 716 - 15 888 - 744
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

185 - 170 452 - 311 334 - 33 760 - 260
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

211 - 200 633 - 413 590 - 370 845 - 25
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - Compléter les opérations de soustraction:

.. 4 .. 2 7 9 .. .. 4 5 .. ..
- 2 .. 0 - .. .. .. - 1 1 4 - .. 2 3

= 4 0 0 = 6 4 = 2 .. = 2 5 0

.. 2 .. 7 .. .. .. 1 6 .. ..
- .. 6 - .. 1 0 - 3 .. - .. 2 3

= 2 0 3 = 4 3 8 = 2 1 = 1 4 4

6 0 1 1 3 4 .. 3 4 4 8 1
- .. .. 0 - 3 .. - 3 .. 4 - .. 0

= 3 0 .. = 1 .. 1 = 3 2 .. = 4 4 ..
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Correction - Opérations de soustraction posée sans retenue

Poser et calculer: 

282 - 252 375 - 340 716 - 15 888 - 744
2 8 2 3 7 5 7 1 6 8 8 8

- 2 5 2 - 3 4 0 - 1 5 - 7 4 4

= 3 0 = 3 5 = 7 0 1 = 1 4 4

185 - 170 452 - 311 334 - 33 760 - 260
1 8 5 4 5 2 3 3 4 7 6 0

- 1 7 0 - 3 1 1 - 3 3 - 2 6 0

= 1 5 = 1 4 1 = 3 0 1 = 5 0 0

211 - 200 633 - 413 590 - 370 845 - 25
2 1 1 6 3 3 5 9 0 8 4 5

- 2 0 0 - 4 1 3 - 3 7 0 - 2 5

= 1 1 = 2 2 0 = 2 2 0 = 8 2 0

2 - Compléter les opérations de soustraction:

6 4 0 2 7 9 1 3 4 5 7 3
- 2 4 0 - 2 1 5 - 1 1 4 - 3 2 3

= 4 0 0 = 6 4 = 2 0 = 2 5 0

2 2 9 7 4 8 5 1 6 6 7
- 2 6 - 3 1 0 - 3 0 - 5 2 3

= 2 0 3 = 4 3 8 = 2 1 = 1 4 4

6 0 1 1 3 4 6 3 4 4 8 1
- 3 0 0 - 3 3 - 3 1 4 - 4 0

= 3 0 1 = 1 0 1 = 3 2 0 = 4 4 1
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